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Biografia:
Alessandra Aparecida de Oliveira nasceu em 27 de julho de 1971, em Uberlândia/MG, fruto da união de Otanira e Manoel; sendo irmã de Virgínia e Júlio César. Casada com João, desde 1992, mãe dos filhos Guilherme e Fernando e avó da pequena Laura, Alessandra enfrentou desafios desde muito nova: aos 3 anos, perdeu seu pai precocemente, o que levou sua família a se mudar para Sacramento/MG. 
Ainda muito jovem, já demonstrava espírito solidário e senso de responsabilidade ao ajudar nos cuidados de sua tia Célia, que possuía deficiência física. Inspirada também pela profissão de sua mãe, Auxiliar de Enfermagem, sonhava em seguir carreira na área da Saúde. Assim, iniciou como Atendente de Enfermagem na Creche das Irmãs, aproveitando para ampliar conhecimentos com cursos voltados à infância. 
Paralelamente, trabalhou no comércio, incluindo a tradicional Lojinha do Sr. Orlando, onde aprimorou sua habilidade de atendimento ao público. 
Em 1998, Alessandra é aprovada no concurso da Prefeitura para o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, entendendo que o funcionalismo público seria uma porta de entrada para seguir o seu sonho de atuar na Saúde. Não demorou muito para sua solicitação ser atendida, designada a ocupar o cargo de Auxiliar de Consultório Dentário na Unidade de Saúde Aracy Lopes Pavanelli, onde pôde demonstrar sua vocação profissional.
Desde então, não parou de se qualificar com cursos específicos para Auxiliar de Consultório Dentário e Enfermagem, o que a levou a assumir a coordenação de várias Unidades de Saúde do município. 
Atualmente, atua como cargo de confiança na Gestão em Saúde, seguindo com o seu propósito de cuidado com o próximo. 

