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Biografia:
Alessandra Inês Borges nasceu no dia 8 de setembro de 1976, em Sacramento/MG. Filha de José Borges Filho e Maria de Lourdes Borges, viveu sua infância na zona rural, morando até os 18 anos na Fazenda Santa Helena. 
Cursou o ensino básico na E. M. Assyncrito Natal, antiga escola da comunidade Cocal, hoje desativada. Depois, cursou o Magistério na E. E. Coronel José Afonso de Almeida. Em 2003, concluiu o curso de Pedagogia e, logo após, especializou-se em Psicopedagogica, pela UNIARAXA.
Apaixonada por Educação, iniciou sua profissão como professora na Prefeitura Municipal de Sacramento, em 1999, lecionando na E. E. Coronel Júlio Borges, no povoado de Jaguarinha. E. E. Naná Kubistshek, escola do Posto de Jaguara, e E. M. Professora Silvia Vieira.
Atuou também como secretária do Polo UNIPAC – Sacramento e, posteriormente, como diretora.  Iniciou na Rede Estadual de Ensino, em 2013, atuando na até então E. E. Dr. Afonso Pena Junior, como professora, vice-diretora e diretora. Após a municipalização da escola, continuou como professora, função que exerce até os dias de hoje.
Desde o início de sua carreira como educadora, encantou-se pelo processo de alfabetização e letramento. Sempre dedicada ao trabalho, está há 26 anos em sala de aula, ensinando seus alunos não apenas a ler e escrever palavras, mas também a fazer a leitura de mundo
Mulher forte e dedicada ao que faz, Alessandra é casada com José Bonifácio e mãe de Maria Carolina e José Augusto. Pessoa religiosa, praticante da fé católica, ajuda, com muito carinho, a prosperar a sua comunidade. 



