Homenageada: Joana D'arc de Oliveira
Vereador propositor: Carlos Antônio Rodrigues (Bananal)

Biografia:

Joana D'arc de Oliveira, nasceu em Sacramento/MG, no dia 9 de novembro de 1954, sendo a primogênita dos 9 filhos do casal Oraldo José de Oliveira e Maria Madalena Ferreira, a saudosa Dona Nega. 
Joana viveu uma infância simples, na zona rural, e estudou até a antiga sexta série do Ensino Fundamental. Desde criança, demonstrou resiliência, enfrentando com muita garra alguns problemas de saúde. 
Em 1976, conheceu seu esposo Hélio de Oliveira, mais conhecido como Maritaca, com quem teve as filhas Sheila Roberta e Dymitra Luciana, tornando-se, mais tarde, avó de Ramón Carlos, Otávio Augusto, Rangel Luís e Maria Fernanda.
Hoje, Joana está aposentada, mas nunca deixou de batalhar, atuando, há mais de 30 anos, como revendedora de cosméticos (como Avon, Natura e outros do gênero). Além disso, cuida do lar e de seu pai viúvo, de 94 anos. Seus hobbies incluem assistir à novela das 21h, fazer crochê e desvendar palavras cruzadas.
Mulher de fé inabalável, espírita Kardecista, avó carinhosa e cidadã caridosa, dona Joana D’arc é muito conhecida na cidade. Apesar de conviver com alguns problemas de saúde, é uma pessoa otimista e sempre tem algo de bom para oferecer ao próximo, seja uma palavra de conforto ou um ombro amigo.
