Homenageada: Joana de Araújo Magnabosco
Vereador propositor: Dr. Talhys Andrey Nunes Rodrigues

Biografia:
Joana de Araújo Magnabosco nasceu no dia 26 de setembro de 1947, em Sacramento/MG, fruto da união entre o casal Osvaldo Borges de Araújo e Antônia Borges. Casou-se, em 1967, com o Sr. Luiz Magnabosco, ex-prefeito e vereador nesta cidade, carinhosamente conhecido como Sr. "Didia”, com quem teve os filhos Junior, Simone, Priscilla e Marina. 
Joana cursou o ensino regular enquanto residia na zona rural e, após, concluiu o primário no Grupo Escolar Dr. Afonso Pena Jr. (antigo Grupão). Cursou o Magistério na E. E. Coronel José Afonso de Almeida e, sempre demonstrando habilidade e vocação, trabalhou como professora em diversas escolas da cidade. Graduou-se, também, em Pedagogia, e exerceu o cargo de Diretora na antiga E. E. Tancredo de Almeida Neves, na década de 1980, aposentando-se naquela instituição. Atualmente, a escola, que se tornou municipal, leva o nome de seu esposo: E. M. Luiz Magnabosco.
Dona Joana exerceu e ainda exerce uma vida pautada em servir o próximo, fazendo o bem, doando seu tempo em favor das instituições e campanhas comunitárias. Quando primeira-dama do município (1983-1988), auxiliou o marido nas atividades sociais em seu governo.
Como característica peculiar, Joana, cidadã religiosa, católica praticante, nunca esqueceu suas raízes e valores. Muito família, é categórica ao dizer que preza pelo seu nome, possuindo um carinho enorme pela cidade de Sacramento, onde permanece cultivando laços fraternos.

