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Vereadora propositora: Sargento Edna 

Biografia:
Marionita Chaves da Mata, nasceu no município de Rio Pardo de Minas, filha do ex-prefeito daquela cidade, Manoel José da Mata, e de Geralda Magela Chaves. Atualmente divorciada, é mãe de quatro filhos.
Cursou Pedagogia pela Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF) e fez pós-graduação em “Docência do Ensino Superior e Planejamento Educacional”. Praticou a docência na Educação Básica por 25 anos e, paralelamente, exerceu a função de Tabeliã no Cartório de Notas, por mais de 20 anos. Formou-se também em Direito, pelo Centro Universitário Antônio Carlos (UNIPAC – Uberaba), e se especializou em “Ciências Penais e Segurança Pública”, pelo Instituto Greco. Atualmente, atua como Investigadora de Polícia Civil em Sacramento/MG, há mais de 6 anos.
Marionita diz se sentir honrada por receber a Medalha Carolina Maria de Jesus, escritora que ousou denunciar a dura realidade dos invisíveis em “Quarto de Despejo”, com uma sofisticada leitura de mundo, sendo uma grande referência para todas as mulheres.


