Homenagem póstuma: Thaís Silveira Skaff

Biografia:

Thaís Silveira Skaff, nasceu no dia 10 de março de 1939, na cidade de Sacramento, filha dos professores José Silveira e Germocina de Oliveira Silveira. 
Estudou no Grupo Escolar Afonso Pena – o Grupão – e se formou cirurgiã-dentista pela Faculdade de Odontologia de Uberaba. Casou-se com o médico Dr. Milton Skaff, com que teve cinco filhos: Luciano, Luciene, Thais, Valéria e Milton Skaff Júnior.
Foi presidente das voluntárias da APAE, na década de 1970, oportunidade em que trouxe o curso de Ballet para Sacramento. Grande incentivadora das artes, trouxe também para a cidade a professora de piano Cláudia Regina Garcia, professora de música na cidade, até hoje. 
Dona Thaís foi, ainda, a primeira presidente da Casa da Amizade de Sacramento, no ano de 1991, ano em que se iniciou a construção do Recanto do Idoso “Professor José Silvério”, sede do Rotary Club.
No ano de 2007, recebeu a maior horaria do Legislativo Municipal, a Comenda da Ordem Dr. Clemente Vieira de Araújo, concedida aos cidadãos e cidadãs que prestam relevantes serviços à comunidade sacramentana. Foi indicada a receber a comenda pelo então vereador Dr. José Maria Sobrinho. 
